

Rettifica del regolamento (CE) n. 1002/2007 della Commissione, del 29 agosto 2007, recante modalità di applicazione del regolamento (CE) n. 2184/96 del Consiglio relativo alle importazioni nella Comunità di riso di origine e provenienza egiziana

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 226 del 30 agosto 2007)

A pagina 16, articolo 3, paragrafo 2, secondo comma:

anziché: «Tuttavia l'importo della cauzione può essere inferiore, a seconda dei casi, a quelli indicati, rispettivamente, all'articolo 12, lettera a), e all'articolo 12, lettera a bis), del regolamento (CE) n. 1342/2003.»

leggi: «Tuttavia l'importo della cauzione non può essere inferiore, a seconda dei casi, a quelli indicati, rispettivamente, nell'articolo 12, lettera a), e nell'articolo 12, lettera a bis), del regolamento (CE) n. 1342/2003.»

COPIA TRATTA DA GURITEL — GAZZETTA U.